

ЭХО ПРАЗДНИКА

ВМЕСТЕ НАВСЕГДА!

Праздничное мероприятие под названием «Вместе навсегда», посвящённое третьей годовщине великого события—вхождению Крыма в состав Российской Федерации и как и всякое торжественное событие начавшееся со звуков государственного гимна, прошло в Краснозороенской средней школе.

На какое-то время здесь, благодаря стараниям педагогов, в том числе преподавателей Елены Потаповой и Антонины Стеблецовой, взявших на себя художественное и музыкальное оформление, появился небольшой удивительный островок—добра, единства и понимания. Ведущие вечера Ирина Подольская и Дмитрий Алдонюк напомнили собравшимся о прошедшем 16 марта 2014 года референдуме, цифры которого сказали о самом главном: Крым в сердце и сознании людей был и остаётся неотъемлемой частью России.

Мир и дружба — наших народов заслуга,
Мы за правду можем гордиться собой,
Люди Крыма, скажем спасибо друг другу —
Будем вместе с нашей великой страной!

Именно тема мира и дружбы нашла своё отражение в концерте, подготовленном силами учащихся всех классов. Представленные ребятами танцевальные номера, музыкальные композиции, исполненные как хором, так и сольно песни были наполнены единым смыслом—гордостью за великую Россию и свой народ, любовью к своей стране и стремлением сохранить мир на нашей планете.



Нынешнему поколению выпало родиться на стыке двух веков. Оно—свидетель научных открытий, технических взлётов, масштабных политических перемен.

Одно из главных событий, которым двадцать первый век запомнится современникам—присоединение Крыма к России. Сегодняшним школьникам из курса истории известны основные вехи истории, связанные с полуостровом Крым. Знают они о русско-турецких войнах и великом русском флотоводце адмирале Федоре Ушакове, о присоединении Крыма к Российской империи и об обороне Севастополя, о том, какую роль сыграл Крым в годы Великой Отечественной войны и о мно-

гом другом. Частью этой истории стал прошедший 16 марта 2014 года референдум, в результате которого Крым и Севастополь вошли в состав России. Именно об этом событии рассказывает девятиклассник Краснозороенской средней школы преподаватель Наталья Потапова в ходе обзора оформленной в районной библиотеке книжно-публицистической выставки «Россия и Крым едины».



Михаил Быковский, доверенное лицо губернатора Орловской области:

—Воссоединение Крыма с Россией является очень значимым событием, как для самого полуострова, так и для страны в целом. События 2014 года восстановили историческую справедливость. Наверное, это было единственно правильное решение—протянуть крепкую дружескую руку жителям Крыма, в большинстве своем всегда считавшим полуостров частью России. То есть, повторю слова Президента Российской Федерации Владимира Путина, «мы поступили так, как были обязаны поступить». У нас общая история, общее героическое прошлое. Выбор жителей легендарного полуострова стал возвращением наших соотечественников домой. Сейчас, три года спустя, можно твёрдо утверждать, что Крым уверенно занял свое место среди регионов России и продолжает развиваться.



«Мир Крыму!»—именно такое пожелание высказали учащиеся Краснозороенской средней школы в своих рисунках, представленных на выставке, посвящённой знаковой дате—третьей годовщине воссоединения Крыма с Россией.

Текст и фото Оксаны ГАМОВОЙ

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

СООБЩАЙТЕ О ФАКТАХ КОРРУПЦИИ

Что такое коррупция и какая ответственность предусмотрена законом?

Этот вопрос мы адресовали межрайонному прокурору Татьяне Макаренко.

—Под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.

Отмечу, что Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность как за получение взятки, так и за дачу ее и посредничество во взяточничестве. Если говорить об ответственнос-

ти, то, например, за получение взятки предусмотрен штраф до пяти миллионов рублей, а также лишение свободы на срок до 15 лет со штрафом в размере до семидесятикратной суммы взятки, с лишением права заниматься отдельными видами деятельности на срок до 15 лет.

За дачу взятки также предусмотрен штраф до 4 миллионов рублей или лишение свободы до 15 лет.

Наказанием за посредничество во взяточничестве является штраф до трех миллионов рублей или лишение свободы до 12 лет. Штраф до одного миллиона рублей или исправительные работы до 3 лет, или ограничение свободы до четырех лет и лишение до 3 лет предусмотрены за мелкое взяточничество (до 10 тысяч рублей).

Лицо, давшее взятку либо совершившее посредничество во взяточничестве, освобождается от уголовной ответственности, если активно способствовало раскрытию, расследованию и (или) пресечению преступления либо в отношении его имело место вымогания взятки со стороны должностного лица либо лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий

право возбудить уголовное дело по данному факту.

Кодекс об административных правонарушениях также предусматривает административную ответственность за незаконное вознаграждение от имени или в интересах юридического лица.

Данные деяния влекут наложение административного штрафа на юридических лиц в размере до стократной суммы денежных средств, стоимости ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, незаконно переданных или оказанных либо обещанных или предложенных от имени юридического лица, но не менее одного миллиона рублей с конфискацией денег, ценных бумаг, иного имущества или стоимости услуг имущественного характера, иных имущественных прав.

Обращения о фактах коррупции можно направлять в Новодеревеньковскую межрайонную прокуратуру по адресу: 3036520, Орловская область, Новодеревеньковский район, п. Хомутово, ул. Советская, 1А.

Записала Светлана БАКУЛИНА

БУДНИ ТИК

ЗНАЮ, ПОНИМАЮ, ВЫБИРАЮ

День молодого избирателя в соответствии с постановлением ЦИК России ежегодно отмечается в каждое третье воскресенье февраля в России.

Однако избирательные комиссии традиционно не ограничиваются одним днем и в течение продолжительного времени проводят различные мероприятия с участием подростков и молодежи. Все мероприятия направлены на подготовку подрастающего поколения к осознанному участию в избирательных процессах, привлечение молодежи к общественно-политической жизни, ознакомление молодых и будущих избирателей с законодательством о выборах и референдумах, на привлечение внимания к федеральным, региональным и муниципальным выборам, на повышение социальной и электоральной активности и гражданской ответственности молодых людей.

«Знаю, понимаю, выбираю»—под таким девизом прошёл информационный час в Орловской средней школе, который для старшеклассников организовала территориальная избирательная комиссия Краснозороенского района совместно с клубом избирателей Краснозороенского района «Наш выбор» и районной библиотекой.

Председатель ТИК Елена Самойлова рассказала ребятам о проводимых в рамках Дня молодого избирателя мероприятиях, о конкурсах, объявленных Избирательной комиссией Орловской области и территориальной избирательной комиссией, подробно остановилась на истории возникновения выборов: со времен древней Греции и древнего Рима до современной избирательной системы. Продемонстрировать свои знания основ избирательного права ребятам было предложено в ходе тематической викторины. Завершилось мероприятие практическим туром—деловой игрой «Выборы президента школы». Участники обыграли все этапы избирательного процесса. Кандидаты в президенты Вадим Прыжников и Анастасия Бакулина представили своих доверенных лиц, была проведена мини-агитация, определена избирательная комиссия, составлены списки избирателей и подготовлены избирательные бюллетени. Соблюдение законности при проведении тайного голосования контролировали назначенные от обеих кандидатов наблюдатели, не выявившие, кстати, нарушений при проведении голосования. Подсчёт голосов определил результаты: выборную гонку выиграл Вадим Прыжников. В торжественной обстановке избранный президент школы принёс присягу.

Все участники встречи получили не только дополнительные знания, массу положительных эмоций, но и подарки от территориальной избирательной комиссии Краснозороенского района.

Текст Оксаны ГАМОВОЙ. Фото Сергея КАСТОРНОВА

ЗАНЯТОСТЬ

ЯРМАРКИ КРАСКИ

Одним из многочисленных направлений работы службы занятости с работодателями и населением является организация ярмарок вакансий.

Подобные мероприятия дают гражданам возможность самостоятельно подобрать себе работу, в т. ч. и по вакансиям, не заявленным работодателями в органы службы занятости, встретиться с представителями организаций и непосредственно у них узнать об особенностях организации труда, уровне оплаты и социальных гарантиях, получить информацию о возможностях профессионального обучения по новой специальности.

17 марта в Центре занятости населения Краснозороенского района прошла ярмарка вакансий рабочих мест, в которой приняла участие 25 безработных граждан и 7 работодателей. Работодатели ознакомили безработных граждан с направлением деятельности своих предприятий, условиями работы, размером заработной платы, количеством вакантных мест. В результате проведения ярмарки вакансий рабочих мест, шесть безработных граждан получили приглашение на работу. По окончании ярмарки проведено анкетирование с целью выяснения удовлетворенности получателей государственной услуги и качества ее предоставления. Результаты анкетирования как и тот факт, что в ходе ярмарки шесть безработных граждан получили приглашение на работу, показали, что проведение подобного мероприятия способствует установлению обратной связи между гражданами и работодателями, выяснению мнений соискателей по той или иной вакансии.

Татьяна ГОРЕЛОВА, директор ЦЗН

ЗАРЯ ЧИТАЮЩАЯ

У КНИЖКИ НА ИМЕНИНАХ

Его творчеству и посвящалось мероприятие, на которое ребят пригласила заведующая районной детской библиотекой Светлана Савенкова. Мальчики и девочки с огромным интересом не только слушали организаторницу праздника, но и смотрели короткий, отражающий основные жизненные и творческие вехи Крылова. А то, что внимание аудитории было не поддельным, подтверждали её правильные ответы на вопросы последовавшей затем викторины. Понравилась ребятам и мультимедийная анимация басни «Лиса-строитель». О том, насколько юными читателями любимо творчество Ивана Андреевича, свидетельствовали не только верная трактовка ими смысла увиденных и услышанных произведений, но и то, как точно удавалось передать им интонации и настроение персонажей прочитанных ими басен. С искренним удовольствием декламировали известные всем «Стрекозу и муравья» Ирина Овсянникова, «Ворону и лисицу» Соня Лосева, «Лебеда, рака и щуку» Женя Подольский, «Зеркало и обезьяну» Яна Чекалкина. Кстати, эти и другие произведения составили экспозицию книжной выставки «Весёлое лукавство ума». С того дня, как Крылов написал их, прошло более двухсот лет, но они не стареют в силу своей поэтичности и правдивости. Ещё один подарок, подготовленный ребятами к встрече со своим любимым автором—рисунки по его творчеству, украсившие тематическую выставку «Крыловских басен хороше». И если уж именины, то подарки всем: для ребят организаторы праздника приготовили сладкие сюрпризы.



Фото и текст Оксаны ГАМОВОЙ